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Deklarativ programozéas nagyzarthelyi (d) vaI X = map (foldb (fn (i, k) => i*i+k) 0) [1,2,3]
Budapest, 2005. oktober 27. ,5,14]
SML megoldasok, V1.1, dp05s—zh1-mimegol.txt (e) val x = List.filter (fn i => i mod 3 <> 0)
(map (foldb (fn (i, k) => i+k) 0) [1,2,3,4,5])
x = [1,10]
A csoport
Pontozas (6sszesen max. 8 pont):
7.a-7.b-re helyes valaszért 1-1, 7.c—7.e—re 2-2 pont jar.
5. Az aldbbi, egymastdl fuggetlen, szintaktikailag helyes SML-kifejezésekben
kifejezésenkent két—két statikus szemantikai hiba van. Melyek ezek? 8. Leszallénak nevezzik az olyan (a,b,c) harmast, amelyre a-b>b-c,
leszallasi meredekségének pedig az (a—b)—(b—c) kilonbséget.
(a) [op<(1, 2.3), false, "bb" = #"b"] i
— real és int nem hasonlithaté dssze Irjon olyan fuiggvényt leszm néven, amelynek egy harmasokbdl allé
- string és char nem hasonlithat6 6ssze egészlista az argumentuma, az eredménye pedig az argumentumlistdban
talalhato leszallo harmasok leszallasi meredekségének tetszoleges
(b) (chr 127, 2+4 = 4*4, ~1) = ("B", 2444, ~(5-7)) sorrendd listja.
— char és string nem hasonlithat6 6ssze
- bool és int nem hasonlithat6 6ssze Lehetbleg magasabbrend( fiiggvény(ek) alkalmazasaval oldja meg a
feladatot. Segédfiiggvényt definialhat, ha ir hozzéa fejkommentet.
(c) foldl op™ ~1.0 [(1,0),(3,4),(2,1)]
- op” helyett mas operatornak kellene lennie, (* leszm: (int * int * int) list —=> int list
pl. (fn ((x,y),z) => x*y+2z) leszm ns = az ns listdban Iévd leszall6 harmasok leszallasi
— a masodik argumentumnak itt int-nek kellene lennie ) meredekségének tetszdleges sorrendd listaja
Pontozas (6sszesen max. 7 pont):
5.a - 5.c Helyes valasz 2-2-3 pont. Példak:
Minden hiba megtalalasa 1 pontot ér, kivéve az 5.c-t, ahol a nem
megfeleld operator hasznalatanak felismerésére 2 pontot adunk. leszm [ =];
leszm [(6,4,3)] = [1];
6. Mi a t értéke és tipusa az alabbi, egymastol fliggetlen deklaraciok leszm [(6,4,2)] = [I;
kiértékelése utan? leszm [(6,4,0),(6,4,1),(6,4,2),(6,4,3),(6,4,4),(9,5,2),(9,5,1)] = [1,2,1];
(a) val (_::_:it ) = explode "X" @ tl(explode "mas") Egy megvalésitasa magasabbrendi fliggvénnyel:
t=#"s": char
fun leszm ns = map (fn (a,b,c) => (a—b)-(b—c))
(b) val (_::_::t) = List.filter Char.isDigit (explode "alb2c3d4") (Listfilter (fn (a,b,c) => a—b>b-c) ns);
t= [#"3" #'4"] : char list
Pontozas (6sszesen max. 8 pont):
(c) val t = map (fn (a,b) => a>b) Minden kisebb hib&aért 1-1 pont, minden sulyos hibaért 2 vagy 3 pont
[(4+0,2*2), (1,2), (size "ab", size "bc")] levonas. Sulyos hibanak szamit pl. egy else ag elhagyasa (-2 pont) vagy
t = [false, false, false] : bool list a végtelen rekurzié (-3 pont). Segédfiiggvényben a fejkomment hianya: -2
pont, de nem kdvetelmény a fejkommentben a fiiggvény tipusanak
Pontozas (6sszesen max. 7 pont): specifikdlasa. Ha nagyon rossz a program hatékonysaga, -2 pont a
6.a — 6.c Helyes valasz (1+1)-(1+1)—-(2+1) pont —— (érték+tipus) levonas.
7. Legyen
fun foldb f e 0 = e | foldb f e n = foldb f (f(n,e)) (n—1)
Mi az x értéke az alabbi, egymastdl fiiggetlen deklaraciok kiértékelése
utan?
(a) val x =foldb (fn (i, k) => i+2+k) 0 0
x=0
(b) val x = foldb (fn (i, k) => i*2+k) 1 1
x=3
(c) val x = foldb (fn (i, k) => i*2*k) 1 3
X =48
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Deklarativ programozéas nagyzarthelyi
Budapest, 2005. oktober 27. (e) val x = List.filter (fn i => i mod 3 <> 0)
(map (foldj (fn (i, k) => i+k) 0) [5,4,3,2,1])
SML megoldasok, V1.1, dp05s-zh1-mimegol.txt x =[10,1]
Pontozas (6sszesen max. 8 pont):
B csoport 7.a—7.b-re helyes valaszért 1-1, 7.c—7.e—re 2-2 pont jar.
Megjegyzés: foldj paraméterezése a feladatban eltér a szokasostol. Az
5. Az aldbbi, egymastdl fuggetlen, szintaktikailag helyes SML-kifejezésekben eldadason ez szerepelt:
kifejezésenkent két—két statikus szemantikai hiba van. Melyek ezek?
fun foldj f e 0 = e | foldj f e n = f(n, foldj f e (n—-1)),
(a) [1.0 = 2, op>("a", "b"), ord #"a" mod 3]
- real és int nem hasonlithaté dssze a feladatban pedig ez:
—az ord #"a" mod 3 nem bool tipusu a listdban
fun foldj f e 0 = e | foldj f e n = f(foldj f e (n—-1), n)
(b) (chr 64, 4, ~12) = (ord #"b", 2+2 = (4 div 1), ~(7-7))
— a chr 64 nem int tipusu vagyis a killéonbség az f argumentumainak sorrendjében van.
—a2+2=4div1nemint tipusa
Nem vonunk le pontot, de megjeldljiik, ha a (d) kérdésben a feladatnak
(c) foldr (op/) [1.4, 3.4, 2.1] ~10 megfeleld [12,3,1] valasz helyett a szokdsos makodés szerinti [14,5,1] a
- foldr paramétereinek sorrendje hibas (f xs e), helyesen: f e xs valasz. A tobbi esetben mindkét valtozatnal ugyanaz a véalasz.
— ~10 tipusa int, real tipust érték kell helyette
8. Elszallénak nevezzik az olyan (a,b,c) harmast, amelyre a-b<b-c,
Pontozas (6sszesen max. 7 pont): elszallasi meredekségének pedig a (b—c)-(a—b) kiilbnbséget.
5.a - 5.c Helyes valasz 2-2-3 pont. .
Minden hiba megtalalasa 1 pontot ér, kivéve az 5.c-t, ahol a nem Irjon olyan flggvényt elszm néven, amelynek egy harmasokbdl allo
megfeleld argumentumsorrend felismerésére 2 pontot adunk. egészlista az argumentuma, az eredménye pedig az argumentumlistdban
talalhat6 elszallé6 harmasok elszallasi meredekségének tetszdleges
6. Mi a t értéke és tipusa az alabbi, egymastol fliggetlen deklaraciok sorrendd listja.
kiértékelése utan?
Lehetdleg magasabbrend( fiiggvény(ek) alkalmazasaval oldja meg a
(a) val (_::_:t::) =tl(explode "ban") @ explode "g" feladatot. Segédfliggvényt definialhat, ha ir hozza fejkommentet.
t=#"g": char
(* elszm: (int * int * int) list —> int list
(b) val (_::_::_:t) = List.filter Char.isAlpha (explode "12abc34d") elszm ns = az ns listaban 1évd elszall6 harmasok elszallasi
t = [#"d"] : char list meredekségének tetszdleges sorrend listaja
*
)
(c) val t = map (fn (a,b) => a>=b) [(2,1), (2+2,4*2), (ord #"B",ord #"A")]
t = [true, false, true] : bool list Példak:
Pontozas (6sszesen max. 7 pont): elszm [ =];
6.a — 6.c Helyes valasz (1+1)-(1+1)-(2+1) pont —— (érték+tipus) elszm [(5,4,2)] = [1];
elszm [(5,4,3)] = [];
7. Legyen elszm [(5,4,0),(5,4,1),(5.4,2),(5.4,3),(5.4,4),(7,5,3).(7,5,.2)] = [3,2,1,1];
fun foldj f e 0 = e | foldj f e n = f(foldj f e (n—-1), n) Egy megvalésitasa magasabbrendd figgvénnyel:
Mi az x értéke az alabbi, egymastdl fiiggetlen deklaraciok kiértékelése fun elszm ns = map (fn (a,b,c) => (b—c)-(a-b))
utan? (List.filter (fn (a,b,c) => a—b<b-c) ns);
(a) val x = foldj (fn (i, k) => i+3+k) 0 O Pontozas (6sszesen max. 8 pont):
x=0 Minden kisebb hib&ért 1-1 pont, minden sulyos hibaért 2 vagy 3 pont
levonas. Sulyos hibanak szamit pl. egy else ag elhagyasa (-2 pont) vagy
(b) val x = foldj (fn (i, k) => i*3+k) 1 1 a végtelen rekurzié (-3 pont). Segédfliggvényben a fejkomment hianya: -2
x=4 pont, de nem kdvetelmény a fejkommentben a fiiggvény tipusanak
specifikdlasa. Ha nagyon rossz a program hatékonysaga, —2 pont a
(c) val x = foldj (fn (i, k) => i*3*k) 1 2 levonas.
x=18
(d) val x = map (foldj (fn (i, k) => i*i+k) 0) [3,2,1]
x =[12,3,
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